

A képzési program szakszervezeti tisztségviselők részére

A képzés célja: a Tisztségviselő I. fejlesszék a bizalmiak, munkatársaik irányítására, vonatkozó vezetői kompetenciáikat.

Szervezet specifikus tréningtematika

A képzési programunk összeállításánál figyelembe vesszük a szakszervezeti tisztségviselőkkel szemben megfogalmazott sajátos vezetői elvárásokat. Ezekhez az elvárásokhoz dolgozzuk ki a tréningünk programját. A képzés gyakorlat-orientált, vagyis a résztvevők a szakszervezeti munkában fontos és hatékonyan alkalmazható megoldásokkal ismerkednek meg. A képzésen résztvevők olyan praktikus ismereteket kapjanak, amelyek eredményeképpen javul az érdekképviselési munkájuk hatékonysága, a bizalmiakkal, a szakszervezeti tagokkal való együttműködése.

Módszertan

- A képzés során a sikeres és bevált jó gyakorlatait feltárjuk, megbeszéljük az alkalmazás feltételeit, és közkinccsé tesszük a jó megoldásokat.
- Rövid eseteket dolgozunk fel és a tréningcsoport maga keresi meg a helyes megoldást.
- Gyakorlatok, szituációs játékok keretein belül a résztvevők kipróbálják a felvetett megoldásokat, a tapasztalatok alapján segítjük a személyes megoldások kidolgozását az egyéni személyiségjellemzők figyelembe vételével.

A képzésben fejlesztendő kompetenciák

Kompetencia	A képzésen résztvevő képes
A vezetői szerep	<ul style="list-style-type: none">- a szakszervezeti tisztségviselők sajátos vezetői funkciói- a szükséges vezetői kompetenciák- a vezetői tekintélyt meghatározó tényezők
Meggyőzés	<ul style="list-style-type: none">- feladatok ellátásához szükséges kommunikáció- a szakszervezeti tagok ellenállásának kezelése.- a szakszervezeti érdekek képviselése
Együttműködés	<ul style="list-style-type: none">- a szakszervezeti tisztségviselő kapcsolatrendszere- az együttműködés kialakítása, fenntartása- az együttműködés esetei- a tisztségviselői tekintély megalapozására, megtartására;
Csapatépítés	<ul style="list-style-type: none">- közös célok- közös normák,- bizalom- példamutatás- a tagok bevonása

A tréner

Adorjáni Mária, a Komárom Megyei Ergonómiai Tanácsadó KKT ügyvezetője
Dr. Nemeskéri Gyula, az Ergofit Kft ügyvezető igazgatója

Budapest, 2014. szept. 23.

Dr. Nemeskéri Gyula
Ügyvezető